



Kahan

Zpravodaj Městského úřadu Příbram

STALO SE



Dne 21. 6. 2004 jsme se rozloučili s P. Josefem Břicháčkem.



V sobotu 19. a v neděli 20. června se na Svaté Hoře uskutečnila již tradiční pouť zvaná Korunovače. Tato pouť je oslavou výročí korunovačního aktu, který proběhl 22. června 1732.



Filatelisté si připravili na národní výstavu poštovních známek krásné příležitostné razítko.



Zastupitelé města Příbram na svém jednání 30. 6. 2004 schválili připojení Domova důchodců Příbram - Březové Hory k Pečovatelské službě města Příbram od 1. 8. 2004. Záměrem o umístění do výše uvedeného zařízení mohou své žádosti již nyní podat na odboru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu Příbram, Tyrsova 108, Příbram I, PSČ 261 01. Formuláře žádosti o umístění si občané mohou vyzádat na výše uvedených adresách.

JUDr. Drahomíra Hanzlíčková
ředitelka PS

JUDr. Antonín Hejduk
vedoucí odboru SVAZ



Příbram má svoji známku! Je s motivem Svaté Hory, v hodnotě 12 Kč.



Prokopská pouť zprjemnila začátek prázdnin. V sobotu 3. 7. bylo připraveno na náměstí TGM zábavné odpoledne pro děti i dospělé.

Od 1. 7. 2004 spravuje městské rekreační středisko Granit na Šumavě odbor správy budov MěÚ Příbram, pí Kraměšová. Objednávky: tel. č. 318 498 253.

Příbram se na návštěvníky těší

Příbram se postupně stává jedním z vyhledávaných míst v České republice. Město stále častěji navštěvují naši i zahraniční turisté. Svědčí o tom mimo jiné i stále se zvyšující počet návštěvníků městského Infocentra v Záměcku - Ernestinu. Nejčastější dotazy jsou na skutečné „perly“ našeho města - Svatou Horu, Hornické muzeum, Galerii Františka Drtíkova, Muzeum III. odboje a Aquapark.



**Zámek - Ernestinum:
Infocentrum MěÚ Příbram**
Zámek - Ernestinum, přízemí
Otevřeno: denně od 9 do 17 hodin
tel: 318 402 381, fax 318 402 360
e-mail: info@pribram-city.cz
www: pribram-city.cz

Galerie Františka Drtíkova
Zámek - Ernestinum, II. patro
Otevřeno: úterý - neděle od 9 do 17 h.
tel: 318 632 628
e-mail: galerie@pribram-city.cz
www.pribram-city.cz

Muzeum III. odboje
Zámek - Ernestinum, I. patro
Otevřeno: úterý - neděle od 10 do 16 h.
tel.: 318 628 606, lze dohodnout i návštěvu Památníku Vojna



Svatá Hora
Prohlídka: úterý - neděle: 9 - 17 hodin

Prohlídka s průvodcem: 50/30.-Kč, rodina 130.- Kč, jinak volný
tel.: 318 626 351
průvodce: 606 947 035
e-mail: basilica@svata-hora.cz
www: svata-hora.cz



Hornické muzeum
Náměstí Hynka Klíčky, Příbram VI - Březové Hory
Otevřeno: úterý - neděle od 9 do 17 h.
tel: 318 626 307, 318 622 566
e-mail: info@muzeum-pribram.cz
www: muzeum-pribram.cz



Sportovní zařízení města:
Provozní doba od 1. 7. do 31. 8. 2004:

Zimní stadion
Příbram VII, Legionářů 378
- pro rekreační využití veřejnosti jsou možné objednávky ledové plochy
kontakt: pí. Brůnová, tel. 318 623 815

Aquapark
- velký plavecký bazén:
pondělí - pátek 6.00 - 22.00 hod.,
sobota - neděle 10.00 - 20.00 hod.

Provozní doba:
- areál Nového rybníka:
denně 7.00 - 21.00 hod
- lezecká stěna Jakub
denně 10.00 - 21.00 hod
- minigolf
denně 10.00 - 21.00 hod
- skatepark
denně 10.00 - 21.00 hod
- autocamp
denně 10.00 - 21.00 hod
Informace o ubytování poskytuje recepce minigolfu nebo správce Nového rybníka, tel. 318 624 317.

Příbramské zvony Milana Baginského



Na posledním jednání příbramských zastupitelů vůbec poprvé na veřejnosti zazněla zcela nová příbramská „hymna“ Příbramské zvony. Melodie přibližující se stylu starých „Hašlerovek“ chytne jistě za srdce nejednoho Příbramáka. Autorem této skladby je Milan Baginský, bývalý redaktor Čs. rozhlasu, autor celé řady scénických hudeb k pohádkám a rozhlasovým hrám. „V té době jsem začal psát i taneční písničky, z nichž některé nahrál například i Orchester Karla Vlacha. Během času jsem dal dohromady i studiový orchestr a kapelu Českou švitorku, se kterou mám spoustu nahrávek v Čs. rozhlasu.“ uvedl Milan Baginský. Podotkl, že má opravdu velkou radost z toho, že se jeho písničky stále hrají a mnohé se objevují i v pořadích na přání posluchačů. Další část jeho životní cesty pokračovala v České televizi. „Tady jsem pracoval jako dramaturg hudebně zábavných pořadů, například tehdy velmi oblíbeného „Zpívá

celá rodina“ s Vladimírem Dvořákem, nebo Sejdeme se na Vlachovce s Josefem Zimou a podobně.“ V té době začal spolupracovat i s Milošem Kirschnerelem z Divadla S + H a vytvořil pro ně řadu scénických hudeb, které vyšly na deskách Supraphonu a patří do tzv. Zlatého fondu. Napsal i celou řadu hudeb k Večerníčkům, k filmům Zdeňka Podskalského, Hynka Bočana a dalších. „Měl jsem štěstí, že při této profesi jsem poznal celou řadu vynikajících herců, bavičů, zpěváků, režisérů a muzikantů. S některými jsem několikrát natáčel hudební filmy na Kubě, např. s Ivetou Bartošovou, Hankou Zagorovou, Dádou Patrasovou, Josefem Lauferem.“ vzpomínal Milan Baginský a pokračoval: „Když pak v televizi zrušili dramaturgii, začal jsem od 1992 roku spolupracovat s rakouským hudebním vydavatelstvím, kde jsem měl studiový orchestr a nahrál jsem desítky skladeb.“

Na otázku, jak se dostal do Příbrami, řekl: „Začali jsme s rodinou tihnout ke klidu a odstěhovali se z Prahy do domku u Hořovic a posléze do nedaleké Hluboše. Po mnoha letech jsem potkal Vladimíra Vepřeka a dohodli jsme se na spolupráci. Kromě jiných úvah o práci na kulturním poli v Příbrami jsem začal působit i jako učitel hudební nauky a klavíru na 1. základní umělecké škole A. Dvořáka. Přemýšlím také o nových projektech, které budou dobrou propagací pro město Příbram, které budou více získávat děti pro krásnou činnost, které se říká hudba.“ Můžete uvést některé konkrétní projekty, na kterých již v souvislosti s Příbrami pracujete? „S Milanem Čepelkou, Jaromírem Klempířem a Václavem Chválem jsme vytvořili scénář „Pamatuj, kde domov tvůj“, který formou scénického písničkového lepoprela je určen pro děti s rodiči a je oslavou vstupu nových států do EU. Premiéra bude ke konci roku. Zrealizují nabídku účinkování našich dětí na Moravě, Slovensku a Rakousku a pomohu vytvořit i zázemí pro účinkování dětí z uvedených míst naopak v Příbrami. Díky velkému pochopení vedení radnice v Rožmitálu jsem napsal a nahrál s orchestrem Venkovanka písničky z Rožmitálu a jeho okolí. Z této nahrávky mám velice dobrý pocit.“ Další CD nahrál M. Baginský se Souborem svatohorských trubačů a hostem J. Slabákem. Kromě virtuózních transkripce známých melodií se zde objeví i píseň, kterou otextoval Miloš Čepelka, s názvem Příbramské zvony. „Jako bývalý aktivní sportovec jsem napsal i píseň typu „Zelená je tráva“ pro mužstvo Marily Příbram. Píseň jsme nazvali s textaři Standou Tatarem a Jaroslavem Štefanem „To chce gól“. Jsme si samozřejmě vědomi, že je možné udělat i hymnu mužstva jinak, třeba více „techno“, možná přístě ještě uděláme druhou verzi.“

SLOVO STAROSTY



Měsíc červen jsme zahájili dalším jednáním s Czech Investem ohledně nabídky naší průmyslové zóny některému z investorů. Splňujeme sice všechna požadovaná kritéria, ale přednost jednoznačně mají města v těsné blízkosti dálničních komunikací. Nicméně naše nabídka na „svého“ zajímavého investora čeká.

Naše další jednání nebylo nakonec bohužel úspěšné. Týkalo se možnosti příchodu jedné z fakult Jihočeské univerzity do Příbrami. Po půlročním jednání iniciovaném druhou stranou, po prohlídkách nabídnutých lokalit, po specifikaci potřebných úprav a těsně před podpisem memoranda o vstupu VŠ do Příbrami jsme obdrželi stanovisko VŠ. Jihočeská univerzita v Příbrami nebude! Zatím?

Více se dařilo v oblasti kultury. Další premiéra příbramského Divadla „Mnoho povyku pro nic“ byla opět výborná. Nyní se chystá nová divadelní sezona a prezentovaný program je zdařilý. Pracuje se na změně propagace Divadla a internetovém prodeji vstupenek, včetně vytvoření několika nových prodejních míst v různých částech města.

Provozovateli příbramského kina jsme navýšili dotaci na provoz. Zároveň rada města deklarovala, že v příštím roce proběhne poslední fáze rekonstrukce Kulturního domu. Ta se týká konkrétně inženýrských sítí divadla a kina, které jsou ve velmi špatném stavu.

V tomto měsíci proběhly také dvě skutečně velice zajímavé výstavy v Galerii Františka Drtíkova. První, nazvaná Obrázky z peněženky, je určena široké veřejnosti. Druhá výstava právě skončila a její zdařilost byla díky příbramským filatelistům. Přímou na místě si mohli zájemci nechat vytisknout známku se svojí podobiznou. Po sedmatřiceti letech se Příbram opět dočkala své známky s motivem Svaté Hory, která byla na této výstavě představena.

Proběhla také další prezentace projektu „Předzahradek“ na příbramském sídlišti. Jenom pro zajímavost: V těchto dnech jsme byli s místostarostou Benešem na návštěvě v německém Freiburgu (Sasko). Radnice nám v rámci našeho pracovního programu prezentovala realizovanou úpravu zeleně na jejich sídlišti. I tady se vydávají stejnou cestou. Také dělají „Předzahradky“, tedy jakési vymezování prostoru kolem domů. Hlavním účelem mimo jiné je zamezit volnému pohybu psů a vytvořit zázemí pro lidi, kteří zde žijí. K této problematice snad jenom malou poznámku: nevymýšlíme nic nového. Chceme-li něco kolem sebe změnit a chceme-li mít hezké okolí s parkovou úpravou před a za domem, nebude to za nás dělat radnice, ale musíme být nápomocni. Radnice je tu od toho, aby zabezpečila základní servis.

Smutnou událostí tohoto měsíce bylo úmrtí pátera Josefa Břicháčka a rozloučení s ním. Byla to osobnost, která se nesmazatelně zapsala do dějin našeho města, do vědomí mnoha lidí nejen z Příbramska, ale i celého regionu. Rozloučit se s ním přijel i jeho přítel a společník kardinál Miloslav Vlk.

Koncem měsíce slavili Orlovští 625. výročí založení své obce. Rád bych jim poděkoval za skvělou organizaci oslav a vydání velice pěkné publikace o historii obce a zdejšího hasičského sboru. Orlovští jsou dalším příkladem, jak by v městských částech měla vypadat spolupráce občanů s radnicí. Žádné nářky a stížnosti. Představí návrh projektu, podporu větší občanů a také přiložit ruku k dílu. Opravená kaplička, nové silnice, zveleбенé okolí. Pak není problém investovat finanční prostředky. A všichni si nových investic váží a chrání je. Je jen škoda, že tato oslava se nedožil nejstarší občan Orlova a Příbrami pan Václav Buriánek.

Na posledním jednání zastupitelů byla představena nová píseň o Příbrami s názvem Příbramské zvony. Autorem je M. Baginský a Příbramáci tak budou mít nejen slavnostní znělku, ale i svoji „lidovku“, která se dá zpívat a hrát kdykoliv a kdekoliv. Doufám, že bude znít nejen na příbramských plesech, ale i u příležitosti dalších nejrůznějších akcí.

Závěrem přeji všem příjemnou dovolenou, aby se počasí vydařilo, aby bylo nádherné a skvělé léto. Dětem přeji dlouhé a hezké prázdniny bez úrazů.

PŘEDSTAVUJEME PRÁVNÍ ODBOR



veškeré smlouvy týkající se nemovitého majetku města, tedy smlouvy o pronájmu pozemků, kupní smlouvy, darovací smlouvy, směnné smlouvy a smlouvy o zřízení věcných břemen. Řešíme také restituční nároky a vymáháme pohledávky města. V neposlední řadě se také zabýváme problémy spojenými s nápravou majetkových vztahů města i občanů.

Dalším odborem, který našim čtenářům představujeme, je **právní odbor**. Sídli v přízemí hlavní budovy radnice v Tyršově ulici 108. Vedoucí odboru je **Mgr. Marie Doležalová**.

Kolik má Váš odbor pracovníků a co všechno mají na starosti? „Právní odbor má celkem sedm pracovníků a komplexně zajišťuje a vykonává právní agendu města. Člení se na dvě oddělení, majetkoprávní a přestupkové. Majetkoprávní oddělení má na starosti

také zabýváme problémy spojenými s nápravou majetkových vztahů města i občanů.

Přestupkové oddělení prostřednictvím Komise pro projednávání přestupků vykonává v přenesené působnosti státní správu na úseku přestupků, projednává přestupky proti občanskému soužití, proti majetku, proti veřejnému pořádku a proti pořádku v územní samosprávě. Komise projednává přestupky za 40

obcí ve správním obvodu města Příbram. Nejčastěji jsou to smutné a odstrašující případy fyzického napadení, hned za nimi následují přestupky proti majetku. V loňském roce naše přestupkové oddělení vyřešilo celkem 368 přestupků.“

S čím se na Váš občan nejčastěji obracejí? „Občané na náš odbor nejčastěji přicházejí se žádostmi, které se týkají vlastnických a majetkových práv. Konkrétně jde většinou o zřízení věcných břemen, výkupu, prodeje, nájmu nebo směny pozemků. Dále přicházejí se stížnostmi a s oznámeními o spáchání přestupků, které se ve většině případů týkají ublížení na zdraví, vyhrožování, sousedských vztahů, rušení nočního klidu, škod na majetku a porušování vyhlášek města.“ **Co ve vaší práci považujete za nejdůležitější?** „Nejdůležitější pro nás je samozřejmě dobrá znalost předpisů, které se týkají oblasti našeho působení. Dále je pro nás velmi důležitá dobrá spolupráce s katastrálním úřadem, soudy a s orgány policie, ale i ostatními úřady, se kterými spolupracujeme při nápravě majetkových práv.“

- str -

PŘÍBRAMSKÉ FIRMY OSLAVUJÍ

Okresní hospodářská komora Příbram připravuje prezentaci významných firem z našeho regionu. Na stránkách zpravodaje Kahan se budete moci postupně seznámit se všemi firmami organizovanými OHK Příbram, která také ručí za správnost zveřejněných údajů.



Halex-Schauenberg
ocelové konstrukce, spol. s r. o.

Husova 435, 261 01 Příbram VI
telefon: 318 493 213, fax: 318 493 215
www.schauenberg.cz
e-mail: halex@schauenberg.cz

1994 - 2004
10. výročí založení firmy

Firma Halex-Schauenberg ocelové konstrukce, s. r. o. se převážně zabývá výrobou ocelových svařovaných konstrukcí určených pro petrochemický průmysl. 99 % produkce firmy je určeno na vývoz do celého světa.



jednostranné zaměření však mělo i stránku negativní, ztratit se kontakt s ostatními trhy. To se projevilo plně koncem roku 1991 po ukončení dodávek do Vietnamu. Z a k l a d n a technického rozvoje nedokázala najít jiné trhy pro své výrobky. Výroba ocelových hal byla v letech 1992 – 1993 výrazně omezena a do procesu

Firma Halex-Schauenberg ocelové konstrukce, s. r. o., je volným členem mezinárodní skupiny firem Schauenberg, která má více než čtyřicetiletou tradici v oboru a dodává ocelové konstrukce do zemí západní Evropy i celého světa. Rozsáhlé investice do strojního vybavení, konstrukční kanceláře, výpočetní techniky a kvalifikace personálu dovolují dnes firmě Halex-Schauenberg realizovat i velmi rozsáhlé zakázky v požadovaných termínech. Firma má v současné době 90 zaměstnanců, výrobní prostory tvoří 4 výrobní haly o ploše téměř 5.500 m². Roční produkce se pohybuje v rozmezí 3.500 až 4.500 tun ocelových konstrukcí. Základ technologického vybavení tvoří průběžný tryskač, NC řezací a vrtací linka pro zpracování profilů, NC pálicí stroj pro tvarové pálení, tryskačí kabina, Airless zařízení pro nástřik, svařování konstrukcí je prováděno s užitím směsného plynu CO₂ – Argon. Výrobní program firmy představuje přibližně z 95 % výrobu průmyslových, investičních ocelových konstrukcí, což je výroba nosných konstrukcí zařízení, potrubní mosty, plošiny, zábradlí, atd. Tyto exportní zakázky jsou určeny především pro petrochemické celky v SRN, zemích západní Evropy i dalších zemích světa. Občasné, jako doplňkový výrobní program jsou realizovány i zakázky pro zákazníky v ČR.

Dějiny hornické činnosti v březohorských lokalitách sahají do pradávných dob. Těžba stříbroolovnatých rud se zde provozovala od nepaměti, většího rozmachu zaznamenala od 16. století. Rozmach hornictví přinesl i rozvoj řemesel, která byla nutná k zajištění důlního provozu. Hornickou činnost zajišťovala především kovárna a mechanické dílny.

privatizace vstupoval ZTR ve stavu útlumu většiny činnosti.

V roce 1946 byl zřízen národní podnik Rudné doly a jeho součástí se staly i takzvané pomocné provozy, v roce 1962 přejmenované na Základnu technického rozvoje ZTR, známá spíše jako „Zetor“.

K 1. červenci 1993 získala v privatizaci areál ZTR I firma Halex Příbram, s. r. o., která přibližně po jednoletém působení vstoupila do společného podniku s německým producentem ocelových konstrukcí s firmou Stahlbau Schauenberg.

V počátku 80. let došlo k dalšímu rozšíření výrobních ploch ZTR, vznikl nový výrobní areál, známý jako ZTR I. Těžiště činnosti ve výrobním areálu ZTR I byla výroba ocelových hal, nejprve hal typové řady A, později byl vyráběn typ modernější, lehké ocelové haly typové řady S.

A tak k 1. červenci 1994 začíná zcela nová etapa, je zahájena činnost nové firmy, firmy **Halex-Schauenberg ocelové konstrukce, s. r. o.,** Příbram. Spojení se zahraničním partnerem přináší potřebný kapitál na modernizaci výrobní základny, přináší i jistotu pravidelných zakázek a otevírá dveře na trhy západního světa. Období let 1994 – 1996 byly roky těžké, probíhal transfer know-how a souběžně byl realizován modernizační investiční projekt. Došlo k pořízení NC strojů, rozšíření o další jeřábovou techniku, byla vybudována další výrobní hala, hala povrchových úprav. V závěru roku 1996 byl dokončen program investice a transferu know-how.

Převážná část produkce ocelových hal v 80. letech směřovala do Vietnamu, největší objem dodávek pro Vietnam byl uskutečněn v roce 1990. Tehdy bylo exportováno 265 ocelových hal a následující rok 1991 se vyexpedovalo 230 kusů těchto hal.

Od počátku roku 1997 je firma konsolidovaným výrobcem ocelových konstrukcí, výrobcem evropského standardu kvality, odborně způsobilostí, spolehlivostí, termínové jistoty a flexibility.

ALVA Příbram, s. r. o.

Stavební společnost ALVA Příbram, s. r. o., působí v příbramském regionu řadu let. Historie společnosti se datuje již od roku 1990. Za dobu své existence nasbírala zkušenosti v mnoha oblastech realizace staveb. Zaměření společnosti pokrývá širokou škálu stavebních činností. Provádí kompletní realizaci pozemních a průmyslových staveb, občanských a bytových staveb, staví rodinné domy, provádí rekonstrukce včetně rekonstrukcí historických objektů památkově chráněných. V současné době realizuje společnost ALVA Příbram, s. r. o., například dostavbu sportovní volejbalové haly v areálu Aquaparku Příbram

a renovace fasád barokního kostela v Obořišti. Z významných staveb realizovaných v příbramském regionu v minulosti jmenujeme alespoň dostavbu Domova seniorů na Březových Horách (2004), rekonstrukci výrobních prostor Povltavských mlékáren, a. s., (2003), rozsáhlou rekonstrukci kamenných teras a schodišť na Svaté Hoře (2002) či kompletní přestavbu části komplexu Waldorfské školy (2002). Společnost ALVA Příbram, s. r. o., podporuje i společenské dění a sociální aktivity v našem městě. Svými sponzorskými dary podporuje příbramský Šachový klub, přispěla na významná koncertní vystoupení, Muzikantský ples a podpořila také zakoupení nového vozu pro Pečovatelkou službu Příbram. Společnost ALVA Příbram, s. r. o., považuje

kvalitu svých staveb, poskytovaných služeb a spokojenost zákazníků za své prvotné cíle. Proto počátkem tohoto roku zavedla systém managementu jakosti, který plně odpovídá požadavkům normy ČSN EN ISO 9001:2001. Certifikát byl společnosti slavnostně předán 5. května 2004 za účasti místostarosty města Příbram, ředitelky Okresní hospodářské komory Příbram a významného představitel akademické obce z oblasti managementu. Závazek poskytovat kvalitní produkt přesně podle požadavků zákazníka vyjádřila společnost veřejně ve své Politice jakosti (viz www.alvabp.cz), kterou lze shrnout krédem společnosti: „Kvalita je základním kamenem všech našich staveb.“

SLOUPEK POSLANCE



V dnešním sloupku bych chtěl informovat příbramské občany o posledním jednání krajských zastupitelů Středočeského kraje, které proběhlo v polovině června tohoto roku. Zastupitelům byl na tomto jednání předložen návrh na prodej objektu ubytovny Zdobov – NsP Příbram, který se nachází v Čechovské ulici čp. 110 v Příbrami. Byly předloženy dvě nabídky na odkup ubytovny. Jedna přišla od města Příbram, které navrhovalo objekt odkoupit za jeden milion korun. Tuto finanční částku odsouhlasili také příbramské zastupitelé. Druhou nabídku dala soukromá osoba.

Tento zájemce za ubytovnu nabídl sumu ve výši šest milionů korun. Hejtman Petr Bendl a krajská rada navrhli krajskému zastupitelstvu, aby se objekt prodal za zmíněných šest milionů korun soukromé osobě. Sociální demokraté dali v tomto bodě protinávrh, aby ubytovna přešla na město Příbram za jeden milion korun. Tento protinávrh ale neprošel a těsně nadpoloviční většinou byl schválen návrh na prodej ubytovny za zmíněných šest milionů korun. K této problematice bych chtěl pouze připomenout, že jsem na jednom z minulých zasedání Krajského zastupitelstva dával požadavek na bezúplatný převod ubytovny na město Příbram, což ale neprošlo. Podle mého názoru je to velká škoda pro příbramské občany, protože město Příbram chtělo v případě, že by tento objekt koupilo, požádat o státní dotaci na rekonstrukci 48 bytových jednotek v ubytovně na malometrážní byty, kterých je v Příbrami velký nedostatek.

V souvislosti s bytovou problematikou se pro město Příbram rýsuje možnost získat bezúplatným převodem tři nevyužívané dvojpodlažní budovy v areálu bývalých kasáren Zdobov, které jsou zatím ve vlastnictví Ministerstva obrany ČR. Hodnota těchto nemovitostí je téměř deset milionů korun. Po podpisu smlouvy, která je již připravena, by mohly v našem městě vzniknout další byty pro příbramské občany.

V současné době také jedním na ministerstvu obrany o možnosti bezúplatného převodu 94 bývalých vojenských bytů na Drkolnově. Město Příbram by tak mohlo získat 80 bytů o velikosti 3+1 a 14 bytů o velikosti 1+1. Je dobře, když vláda preferuje bezúplatný převod objektů na města a obce, poněvadž obecní zastupitelstva mohou nejlépe rozhodnout, jak tyto objekty využít pro občany. Proto se nemohu smířit s tím, jak Středočeský kraj a především hejtman Bendl nakládá s majetkem, který byl na kraj bezúplatně převeden, protože preferuje prodej tohoto majetku soukromým osobám (viz zmíněná ubytovna v Čechovské ulici) před možností bezúplatného převodu na obce.

Jelikož nastává čas prázdnin a také dovolených, na závěr dnešního sloupku bych rád popřál všem příbramským občanům, aby v klidu a pohodě strávili všechny dovolené.

MVDr. Josef Řihák

OHK v PŘÍBRAMI INFORMUJE



Vážení čtenáři, ani jsme se nenadáli a máme tady první dny letošního, zatím chladného léta. Okresní hospodářská komora ukončila maratón jarních vzdělávacích akcí a budu Vás informovat o ostatních akcích, kterých se zúčastní nebo zúčastní zástupci příbramské komory.

Dne 27. května 2004 proběhl v KD REPRE v Mostě již XVI. SNĚM HK ČR, kterého se za příbramskou OHK zúčastnili dva delegáti zvolení dubnovou valnou hromadou, a to ing. Pavel Oktábec a ing. František Hudec, oba členové představenstva. Sněmu HK ČR předcházela diskuze s představiteli vlády a parlamentu na téma Podnikatelské prostředí v ČR.

V průběhu června 2004 jsme já, Irena Karpišková, a předseda OHK ing. Oktábec jednali o možnostech spolupráce s Českou společností, a. s., s ředitelem příbramské pobočky ing. Lubomírem Kroupou. Na podzim letošního roku se chystá VIP kuželkový turnaj v Kovořutích a seminář o zadávání veřejných zakázek zaměřený pouze na žadatele těchto zakázek.

10. června 2004 jsem se zúčastnila **tiskové konference firmy František Hejnal-TURISMO**, která se konala v Praze v hotelu Holiday In a na které pan Hejnal, který je členem OHK Příbram, představil novinářům dva nejnovější autobusy značky NEOPLAN. Hlavní činností této firmy je zajištění autobusové linky Příbram-Praha-Košice. Firma již v současné době zajišťuje 1200 spojů ročně a je největším českým přepravcem v této oblasti.

V polovině června byl ukončen **příjem žádostí o dotace pro vystavovatele** na letošní 14. zemské a průmyslové výstavě v Příbrami, kterou nabídl hejtman Středočeského kraje ing. Petr Bendl a uvolnil pro letošní rok částku 150.000,-Kč. O dotaci požádalo celkem 17 firem, které splňují dle Smlouvy s KÚ Stč. podmínky na získání této dotace a požádaly celkem o 89.360,-Kč. Koncem června proběhne dvojstranné jednání na krajském úřadě (zástupci KÚ a OHK Příbram), po kterém můžeme žadatelům finanční částku zaslat na jejich účet. Nevyčerpané peníze se vrátí zpět poskytovateli dotace.

V loňském roce dostalo dotaci 13 firem, které celkem požádaly o 52.000,-Kč. 18. června 2004 oslavila na hradě Zvíkov **10. výročí založení firma HALEX SCHAUBERG, OCELOVÉ KONSTRUKCE, s. r. o.,** jejíž ředitel ing. Pavel Oktábec je současně předsedou představenstva OHK Příbram. Dovoluji si k těmto krásným narozeninám poblahopřát touto cestou, neboť jsem se nemohla osobně zúčastnit z důvodu mé návštěvy v partnerském městě Hoorn, kde jsem byla jako zástupce příbramské komory a jako členka zahraniční komise města poprvé. Toto partnerství mezi Hoornem a Příbrami trvá již 12 let a moc ráda jsem na vlastní kůži vychutnala přátelskou atmosféru, kterou nám projevovali přátelé z tohoto nizozemského města po celou dobu našeho pobytu. Z bohatého programu musím zmínit alespoň pracovní schůzku s ředitelem hoornského Úřadu práce, které jsem se zúčastnila společně s ředitelkou ÚP v Příbrami JUDr. Koželuhovou a Vladimírou Kupcovou, též ÚP Příbram. Vzájemně jsme se obohatili o spoustu cenných informací. Dále bych ráda zmínila dvojvýtavu fotografií Hoornu a Příbrami očima dvou fotografů, která se konala v krásném prostředí kostela Armenkerk.

V závěru června se konalo poslední předprázdninové **představenstvo OHK Příbram** v Penzionu Nový Rybník u Obořišti, na kterém byli schváleni dva noví členové. Firma **KAISER, s. r. o.,** z Rožmitálu pod Třemšínem, která vyrábí řezivo a palety a současně se zabývá velkoobchodní i maloobchodní činností v této oblasti, a firma **EPZ, spol. s r. o.,** z Příbrami, která provádí montáže, opravy, revize a zkoušky vyhrazených elektrických zařízení, technické poradenství v elektrotechnice, stavebnictví a architektuře.

V průběhu léta budeme aktualizovat a **připravovat 12. ročník Regionálního adresáře podniků a firem** v našem regionu. Firmy, které chtějí být uvedeny v tomto adresáři, mohou kontaktovat naše zaměstnance. Máme již k dispozici přihlášky, které budou i na našich www stránkách. Uzávěrka sběru dat je 15. září 2004. Krásné prožití prázdninových dnů Vám přeje

Irena Karpišková, ředitelka OHK Příbram

Okresní hospodářská komora v Příbrami
Tyršova 106, Zámeček - Ernestinum, 261 01 Příbram I
tel.: 318 627 784-5, e-mail: ohkpb@ohkpb.cz, www.ohkpb.cz

S Františkem Nekolným nejen o hasičích

S hasičstvem na Příbramsku je neodmyslitelně spjato jméno Františka Nekolného. Hasičem se stal již v době, kdy rodina žila nedaleko Příbrami v Pičíně. „K první hasičině jsem přišel tím, že jsem se učil u Aloise Dvořáčka. To byl tatínek dnešního Aloise Dvořáčka. Učil jsem se tehdy obchodním příručím. A protože můj šéf byl hasičem, tak jsem se k tomu dostal i já,“ vzpomíná František Nekolný.

I když oficiálně byl v hasičském sboru registrován až od roku 1960, hasičského života se zúčastňoval mnohem dříve. „Takže jsem dříve dělal velitele hasičů, než jsem byl členem.“ V roce 1961 odešel z tehdejší fabriky Calorie a stal se okresním tajemníkem hasičů. „Od té doby uplynula pěkná řada let a uplynulo hodně vody. V šedesátém čtvrtém jsem se stal okresním velitelem a na začátku sedmdesátých let mě pak přesvědčili, abych dělal krajského tajemníka. Protože jsem nebyl ve straně, tak jsem všechno dělat nemohl. Ale hasičině jsem rozuměl, tak tu jsem dělat směl. Ale nikam ven jsem s nimi nemohl vyjet. Třeba do tehdejšího západního Německa nebo Rakouska.“

Později, když se zřizoval federální výbor, byl krajským výborem pověřen, aby tady založil technický úsek. Ale tato práce představovala příliš mnoho úředniciny: „Bylo to spousta papírování a to nebylo nic pro mne. Tak jsme se

domluvili a já přešel na český ústřední výbor a tady jsem se stal o technickou část, tedy výcvik jednotky, jejich školení, soutěže odznaky



odbornosti.“

V Příbrami v době, kdy František Nekolný začínal, byly dva sbory – příbramský a březohorský. „Co se týče příbramského, tak ten se skládal z živnostníků a jejich zaměstnanců. Oba sbory však mají velice bohatou historii.

Nemohu říct, že bych byl větší patriot březohorský nebo příbramský“, říká František Nekolný. Březohorský sbor, o který se nyní stará, byl založen roku 1886 a sídlil a stále i sídlí v prostorách šachty Marie. „Z poloviny to byl vlastně závodní sbor, který sloužil pro potřeby šachet. Druhá část pak byla pro obec. Hned od začátku jeho vzniku se opravdu hodně zasaňovalo. Vedení březohorského sboru se tehdy skládalo z bankšých úředníků.“

Celou historii perfektně dokládá pečlivě vedená kronika. V ní se lze dočíst o každém zásahu, kdy byla zakoupena jaká stříkačka, o březohorské katastrofě, o tom, kolik při ní zahynulo zdejších hasičů. I jim patří vzpomínka u vchodu kostela svatého Vojtěcha na Březových Horách.

Františku Nekolnému za jeho dlouholetou práci, kterou věnoval právě hasičům, předal na posledním jednání zastupitelů starosta města Ivan Fuksa Pamětní list.

- str -

Příbramské kulturní léto

Komedianti - Teatr Vít Marčička

15. 7. od 16 hodin na nám. T. G. Masaryka

- 14,00 hod. spanilá jízda komediantů městem
- 16,00 - 18,00 hod. první blok - muzika, kejklířské představení, muzika, pohádkové divadelní představení
- 19,00 hod. - druhý blok - spanilá jízda městem
- 19,30 - 22,00 hod. Komediantův večer (blok, ve kterém budou komedianti vystupovat jeden přes druhého až do úplného vyčerpání - krátké kejklířské kousky, mystéria, písně, intermezza, ...), ohňové představení „hoří, hoří“



Koncert skupiny Koňaboj

26. 8. od 16 hodin na Václavském náměstí

Koňaboj je parta mladých hudebníků, kteří se rozhodli podívat se na lidovou písničku z jiného pohledu. V jejich sestavě místo klasického cimbalového orchestru najdete akustické, elektrické, basové kytary a do rockové sestavy nechybí ani bicí. Svůj styl kapela nazývá folklor-rock. Na rockový základ je navléknuta melodie lidovky z krajů slovenských a moravských.



Druhý ročník jednoho příbramského festivalu TRAMTATÝDAMTŮDÁ FEST

Druhý ročník Tramtamýdamtůdá festu se uskuteční za podpory města Příbram a obce Podlesí v pátek 13. 8. 2004 od 17.25 hod. v areálu Lesního divadla Skalka v Novém Podlesí a vystoupí na něm příbramský The Switch, magor City Orchestra a Vrch, jazzová United Instruments s bývalým kytaristou Hypermobility a kpt. Nemo Band Ondrou Sobotkou v sestavě, pražští Camelquerque (v loňském roce vystoupili na festivalu pod názvem Wellbloud), hradečtí Pavilon M2 (silně se inspirovaní mj. skupinou Radiohead) a jako hlavní host pražská blues – rocková legenda Krausberry.

Vstupné by se mělo v předprodeji objevit během července v ceně kolem 127 Kč, na místě by nemělo přesáhnout 145 Kč. Ve fázi dokončování jsou i nové webové stránky festivalu, které by měly být spuštěné počátkem měsíce července.

I letos by měl být na místě konání k dispozici alespoň jeden stolní fotbalík, chystají se i další překvapení, vše je ale zatím ve fázi příprav.

Výteček i letos poputuje do psiho útulku Maják v Lazci.

Pavel Kříž, tel. 732 179 155, daen@email.cz

KINO MÍR

8. - 13. 7. jen od 17:30 hodin
Harry Potter a vězeň z Azkabanu
Premiéra amerického rodinného filmu režiséra Alfonse Cuarona. I třetí rok ve Škole čar a kouzel v Bradavicích bude plný překvapení a nebezpečí. Trináctiletý Harry Potter znovu nerad tráví své další prázdniny u rodiny Dursleynových, letos navíc se zlou tetou Marge. I přes zákaz používání kouzel ji Harry promění v obrovský balón a v noci uteče. Hrají Daniel Radcliffe, Rupert Grint, Emma Watson a další.

14. - 16. 7. jen od 20 hodin
Van Helsing
Americký akční dobrodružný film režiséra Stephenha Sommerse. Jediné jméno, ze kterého má zlo strach! Při svém posláni se Van Helsing ocitá v Transylvánii s úkolem zlikvidovat nebezpečného upíra, hraběte Draculu. Podstoupí boj proti zdánlivě nepremozitelnému nepříteli jemuž pomáhají tři létající nevěsty – upířice, vlkodlaci a zrůdný sluha Igor.

19. - 20. 7. jen od 20 hodin
Riskni to s Polly
Americká komedie režiséra Johna Hamburga. Pro nejopatrnějšího muže na zemi začíná být život zajímavý. Pojišťovák Reuben z titulu své práce také ve svém soukromém životě nerad riskuje. Přesně ví, jak je která činnost riskantní. Jeho dokonalé plány pro život a lásku však náhle zmaří jeho nevěsta během romantických libánek. V hlavních rolích Ben Stiller a Jennifer Aniston.

21. - 23. 7. jen od 17:30 hodin
Pán prstenů – návrat krále
Americký fantasy film režiséra Petera Jacksona. Nadešel čas rozhodující bitvy. Hobiti Frodo a Sam se v doprovodu Gluma snaží dostat hluboko do země morder, kde musí v ohnivé Hory osudu zničit magický Prsten moci. Jedině tak bude síla mocného pána temnot Saurona zlomena. Hrají Elijah Wood, Ian McKellen, Liv Ullmer a další.

26. - 30. 7. jen od 20 hodin
Den poté
Americký katastrofický film, režie Roland Emmerich. Globální oteplování posunulo planetu na okraj nové doby ledové, která nastane během jedné globální superbouře. Výpravny příběh o přežití a hrdinství s neustálou akcí a výbornými vizuálními efekty. V hlavní roli Dennis Quaid.

2. - 3. 8. od 20 hodin
Úsvit mrtvých
Americký apokalyptický zombie horor natočený podle klasické filmové předlohy George A. Romera. Až v pekle nebude místo, mrtví vyjdou na zem. Svět zachvátila nevysvětlitelná epidemie, která likviduje světovou populaci - avšak mrtví neumírají! Stávají se zombiemi, kteří se potulují po městě a hledají každou příležitost, kde by se dostali k masu a krvi zbylé hrstky dosud živých lidí.

4. - 6. 8. od 20 hodin
Post coitum
Česká erotická černá komedie režiséra Juraje Jakubiska. Film o hledání lásky za každou cenu. Čtyři muži a pět žen jsou zahaleni ve zvláštní atmosféře smutku a beznaděje, jež pramení z fatálního nedostatku lásky ve smyslu duševního a tělesného naplnění. Příběh o lásce, intrikách a sexu. Hrají Eva Elserová, Richard Krajčo, Jiří Langmajer, Franco Nero, Mahulena Bočanová, Lucie Vondráčková a další.

9. - 10. 8. od 20 hodin
Presumpce viny
Americký kriminální thriller - režie Carl Franklin. Musí myslet jako vrah a jednat jako detektiv. Šerif Matt Lee Whitlock je poctivý, pečlivý a oblíbený - ovšem jen do té doby, než se stane podezřelým z vraždy dvou lidí. Vyšetřování případu se ujme Mattova žena Alex, která povýšila do oddělení vražd a která je s manželem v rozvodovém řízení. Hrají Denzel Washington, Eva Mendesová a další.

11. - 13. 8. od 20 hodin
Pánská jízda
Režie Martin Kotík. Hravé a vtipné vyprávění pro všechny, kteří se rádi baví, i když je jim třeba do breku. Otec Viktor, velice schopný a úspěšný ve své profesi, a jeho syn Petr, neméně úspěšný a nadějný student se náhle musejí vypořádat s takovou banální záležitostí, jakou je péče o domácnost. Hrají Martin Dejdar, Vladimír Škulný, Ondřej Vetchý, Josef Ahrhám, Světlana Nálepková a další.

GALERIE V POTOČNÍ

Galantní a erotická tvorba v grafice přelomu století

Výstava již navštívila řadu polských a francouzských měst a je před cestou na Sicílii. K expozici byl vydán nejrozsáhlejší katalog erotického umění: 630 reprodukcí od 300 autorů ze 35 zemí. Výstavená díla lze zakoupit. Výstava potrvá do 31. 8. 2004

Otevírací doba: po - pá: 10 - 13, 14 - 17 h., so: 9 - 12 h., telefon: 607 264 865, 721 069 108



Na mistrovství republiky ve stolním hokeji, které se konalo 12. - 13. 6. v Litomyšli se podařilo družstvu příbramských hráčů získat první medaili v historii klubu. Týmu MAGORS Příbram se podařilo mezi šestnácti družstvy z celé České republiky obsadit 2. místo. V soutěži juniorů se ve finále utkali hráči **THC STIGA GAME Příbram** Michal Hvižd' a Miroslav Hubáček - ten se stal nakonec juniorským mistrem republiky. Kvalitu našich juniorů podtrhl svým 4. místem Jakub Sládek. V ženách skončila Magdaléna Malá na 3. místě. V hlavní kategorii jednotlivců skončil ze čtyřiceti čtyř hráčů 13. Jakub Sládek, lépe se dařilo Miroslavu Hubáčkov ml., obsadil celkově 5. místo.

Na fotografii družstvo Magors Příbram ve složení: stojící zleva Josef Kúrka, Karel Krejčík, Miroslav Hubáček st., zleva sedí Michal Hvižd', Leoš Hvižd' a Miroslav Hubáček ml. Další je vítěz juniorské kategorie Miroslav Hubáček ml.

Cyklo klub Příbram B.E.I.

Výsledky Lidice

Prolog

1. Ježek - Author Praha, 2. Trunša, 3. Štybar - oba Výběr Plzně, 9. Kudrna, 11. Jarolím, 18. Bílek, 30. Trnka, 41. Mázl, 47. Kadlec, 57. Dudek, 61. Martinec - všichni CK Příbram B.E.I.

družstva: 1. Author, 2. Výběr Plzně, 3. CK Příbram B.E.I.

1. etapa - Lidická

1. Vrána - PSK Whirpool, 2. Blahut Favorit, 3. Mareš PSK Whirpool, 5. Kudrna, 23. Trnka, 25. Kadlec, 32. Jarolím, 67. Martinec družstva: 1. PSK Whirpool, 2. Favorit, 3. Výběr Plzně, 4. CK Příbram B.E.I.

2. etapa - Křivoklátská

1. Mareš, 2. Vrána, 3. Ježek, 8. Kudrna, 39. Jarolím, 41. Bílek, 43. Kadlec, 47. Trnka, 50. Martinec družstva: 1. PSK Whirpool, 2. Author Praha, 3. Favorit, 9. CK Příbram B.E.I.

3. etapa - Příbramská

1. Mareš, 2. Hrazdírka - Dukla Brno, 3. Vrána, 11. Kudrna, 13. Jarolím, 30. Bílek, 32. Kadlec, 35. Martinec Družstva: 1. CK Brno, 2. Favorit,

Jižní Čechy, 4. CK Příbram B.E.I. Celkové pořadí: 1. Vrána, 2. Mareš, 3. Ježek, 7. Kudrna, 15. Jarolím,

Bodovací soutěž: 1. Mareš, 2. Vrána, 3. Blahut, 8. Kudrna.

Závod měřil 467,9 km. Jel se po 39., na rozdíl od všech tradičních etapových závodů přežil poveluční dobu. Je škoda pro českou cyklistiku, že zůstal osamocen.



Hodnocení po stránce pořadatelské, organizační, výběru tratí, pojetí závodění, zajištění policí - bylo na super úrovni. Přítomnost ČT. Vše super. Příbramský cyklisté též splnili svá předsevzetí o výsledku, jeden do deseti a družstvo do pěti.

J. Wimmer

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ o.p.s.



Otevření kanceláře v Příbrami

Vysoká škola evropských a regionálních studií, o.p.s., v Č. Budějovicích, která v Příbrami působí od 26. května, otevřela 29. června svou kancelář v příbramské Waldorfské škole.

„Chceme tak vyvrátit jistě spekulace, které se objevily po oznámení, že svou pobočku neotevře v Příbrami univerzita, šlo však o Jihočeskou univerzitu, nikoli o VŠERS. I nadále tak Příbram zůstává univerzitním městem,“ vyvrací veškeré dohady prorektor VŠERS Josef Dolista.

Zájemci o studium tak v nadcházejícím roce mohou v rámci tříletého kombinovaného bakalářského studia absolvovat obor Mezinárodní teritoriální studia, který je určen především úředníkům státní správy a samosprávy, nižším a středním manažerům.

Co je to VŠERS?

V loňském roce vznikla soukromá Vysoká škola evropských a regionálních studií, jejíž bakalářský studijní program je zaměřen na výchovu budoucích úředníků státní správy a samosprávy, kteří by své uplatnění nacházeli jak u nás, tak v zemích EU. Z profesí, na které bude absolvent VŠERS připraven, můžeme jmenovat tajemníka, organizačního pracovníka, referenta zahraničních

vztahů, referenta státní správy, tiskového mluvčího, redaktora apod. K hlavním vědeckým oborům - politologii, právu a filosofii - se připojuje i výzkumná činnost, založená na empirickém výzkumu fungování veřejné správy, činnosti politických stran, vztahů k EU a dalších aktuálních témat, jakými jsou např. dodržování lidských práv či genderová problematika (postavení žen).

Univerzita navíc spolupracuje s Jihočeskou pobočkou České společnosti pro politické vědy.

Martin Volný
tiskový mluvčí VŠERS
volny@vsers.cz

více informací:
prorektor J. Dolista: 602 474 927



MĚSTSKÁ POLICIE PŘÍBRAM

MARIÁNSKÉ ÚDOLÍ 423, PŘÍBRAM II, TEL. 318 624 245, 156



Dne 9. 6. v nočních hodinách spatřili strážníci při pochůzce Hornickou ulicí dvě osoby, které se před nimi daly do útěku. Strážníci se vrátili na místo, odkud osoby vyběhly, a zde našli otevřené vozidlo Škoda Felicia combi, v jehož zavazadlovém prostoru ležely pohozené automobilové registrační značky jiného státu. Vzhledem k podezření na spáchání trestného činu byla na místo povolána Policie ČR.

Zmatený anonym zavolal 10. 6. ve 14,59 hod. na služebnu a ohlásil loupežné přepadení ve Zverimexu v Příbrami V. Hlídká okamžitě vyjela na místo, byla povolána Policie ČR. Ve spolupráci zadrželi oba pachatele trestného činu.

Den nato v 16,40 hod. zavolal M. J., že je v Městské tržnici na Rynečku a prodávající mu nechce vydat paragon na zakoupené zboží. Hlídká dojezdila na místo, zjistila, že prodávajícím je T. Q. D., ale ten tvrdil, že paragon zákazníkovi nabízel, ale ten ho údajně odmítl. Před strážníky předal paragon kupujícímu a vše bylo v pořádku.

Dne 11. 6. ve 20 hod. zavolal strážníky majitel Bageterie na náměstí T. G. Masaryka. Uvedl, že do bageterie přišla silně podnapilá žena, kterou personál s přihlídnutím k jejímu stavu odmítl obsloužit a z provozovny ji vykázal. Vzápětí ale obsluha zjistila, že zde tato žena nechala zavazadlo. Strážníci zavazadlo na místě zkontrolovali, byly v něm pouze běžné věci – osobní doklady, peněženka, oblečení, hygienické potřeby. Kontrola byl přítomen majitel bageterie. Zavazadlo bylo uloženo na MěÚ Příbram – ztráty a nálezy.

V sobotu 12. 6. oznámila telefonicky prodáváčka z prodejny SPAR, že zaměstnanec přišel při krádeži slovensky hovovéhoho muže. Hlídká na místě zjistila, že jde o I. M. z Gelnice. Měl u sebe láhev vodky a jednu konzervu. Na místě zaplatil blokovou pokutu. **Ve večerních hodinách** strážníci museli vyjet na sídliště ještě jednou. Jedna občanka si stěžovala,

že v Malém kotli někdo hlasitě pouští hudbu a tím ruší klid. Na místo se dostavili dva městští strážníci. Z provozovny se opravdu ozývala velice hlučná hudba. Vstupní dveře byly zamčené, po zaklepání přišel otevřít pán, který se představil jako provozník. Strážníkům se ihned omluvil, řekl, že slaví narozeniny a že hudbu ihned ztlumí. Poté, co tak učinil, mohli strážníci odjet. Stežovatelka uvedla, že celou věc předá přestupkové komisi MěÚ Příbram.



I takhle řidiči parkují.

Tentýž den oznámil pan K., černou skládku u své garáže u České pivnice. Dle jeho tvrzení se jednalo o odpadky pocházející z nějaké restaurace. Hlídká na místě opravdu našla roztrhané modré igelitové pytle s odpadky - obaly od nápojů, nedopalky, pивní láhve. V odpadcích našli také několik pohlednic adresovaných provozovně Café bar Drkolnov. Strážníci se tedy vydali do tohoto podniku, oznámili servírce, že odpad pochází z jejich provozovny a že jsou tedy povinni jeho okamžitě uklidit. Servírka uvedla, že pytle dávají do popelnice a že je někdo musel vyhodit. I přesto strážníci ujistila, že odpadky uklidí.

Krádež řasenky za 179,- Kč oznámila pracovnice ostrahy Drogerie DM v Pražské ulici. Pachatelkou byla žákyně A. R. (1991) z Příbrami I. Vzhledem k nízkému věku pachatelky chtěli strážníci kontaktovat její matku, ale ta byla v zaměstnání mimo

Příbram. **Pobyt cizích osob** na pozemku bez souhlasu oprávněné osoby oznámila ředitelka 9. mateřské školy. Strážníci vyjeli na místo, zde jim paní ředitelka řekla, že se na pozemku školy zdržují nepovolené osoby a po školní zahradě se naprosto volně pohybují i jejich pes. V zadní části školního pozemku seděly tři ženy: E. H. (1975), S. H. (1976) a Š. V. (1976). První z nich řekla strážníkům, že je dcerou nájemnice bytu, který je součástí školy. Uvedla, že je u matky na návštěvě. Přítomná ředitelka uvedla, že opakovaně upozorňovala nájemnici bytu na neoprávněné chování, ale dosud bez odezvy. Celou záležitost řeší reální kancelář a bytové odbory.

Druhý den museli zasahovat na požádání strážníků hasiči – tentokrát hořely odpadky ve velkém kontejneru u kostela sv. Jakuba na náměstí T. G. Masaryka.

Dne 21. 6. se stali strážníci svědky dopravní nehody na parkovišti v Zahradnické ulici. Slečna P. M. (1985) vyjížděla z řady aut a odřela zaparkovanou Felicii. Věc byla předána Policii ČR.

Tentýž den ve 20,23 hod. oznámila jedna občanka na tišňovou linku 156, že slyší z okna řinčení rozbitého skla a vidí, jak do okna přízemního bytu leze cizí muž. Strážníci na místě zjistili, že se pachatel ještě nachází v bytě. Ihned zajistili východy z bytu, zjistili svědka a neprodleně celou událost oznámili Policii ČR. Po příjezdu PCR strážníci poskytli policistům zaplacení při zadržení pachatele M. P. (1949).

Dne 25. 6. ve 22,10 hod. oznámila obsluha Pizzerie Queen, že před vchodem do jejich provozovny

leží již delší dobu opilý muž. Strážníci zde našli pana J. Č. (1966). Byl silně pod vlivem alkoholu. Požádal strážníky, zda by ho neodvezli domů, kde na něho čeká manželka. Strážníci mu uložili blokovou pokutu, po zaplacení pokuty ho přepravili do místa trvalého bydliště.

Druhý den ve 2,15 h. spatřili strážníci auto, které jelo po chodníku ke kulturnímu domu. Řidičem byl M. L. (1983) z Těchařovic. Po vyzvání k předložení dokladů předložil pouze občanský průkaz a přiznal se, že řidičský průkaz nevládní. Majitelem auta byl jeho bratranec a on auto řídil bez jeho souhlasu. Klíče od auta získal pod záminkou, že si jde do auta pro nějaké věci. Vzhledem k tomu, že se jednalo o jízdu bez řidičského oprávnění, strážníci předali případ Policii ČR.

Dne 28. 6. zaznamenal operátor kamerového systému v 1,00 hod. na jedné z kamer v Jiráskových sádkách příjezd červené Škody 105 L. Na parkovišti Zlatý Kříž vystoupili z auta čtyři mladíci. Ihned po opuštění auta se začali posilňovat Velvetem. Poté šli do baru Blue World. Bar opustili asi po půl hodině, nastoupili do auta a odjížděli z Jiráskových sádek. Strážníci se jim v tom pokusili zabránit, protože měli důvodné podezření, že je řidič pod vlivem alkoholu. Jakmile si mladíci všimli auta MP, prudce zatočili do Lázeňské ulice, vyskočili z auta a utíkali pryč. Strážníci v Pražské ul. dostihli P. N. (1986) z Čisovic a Z. Č. (1980) z Nové Vsi pod Pleší. Další strážník přiběhl ze služby a hlídal opuštěné vozidlo. Zanedlouho zbývajících dva mladíci vyšli z úkrytu v Jiráskových sádkách a přišli ke svému autu. Jednalo se o M. H. (1983) z Ústí nad Labem a J. F. (1981) z Nové Vsi pod Pleší. Tvrdili strážníkům, že v autě nejlí. Jakmile jim strážníci sdělili, že jsou natočeni kamerou, začal pan J. F. opět utíkat. Asi po 60 metrech ho strážníci dostihli. Případ byl předán Policii ČR.

Příbramská jména (14.)

Minulé pokračování jsme uzavřeli příslibem, že se dnes budeme věnovat pojmenování našich lesů, luk, polí a parků. Začneme tedy parky. Parkem se v našem případě rozumí rozsáhlejší plocha zeleně uvnitř městské zástavby. První výsadbba parků v Příbrami se datuje do první poloviny 19. století, kdy se město začalo rozšiřovat mimo původní středověkou zástavbu. Zároveň se tehdy v souvislosti s úsilím nejvyššího pražského purkrabího hraběte Chotka začalo více dbát i na vzhled a úpravu měst. Naším cílem je však výklad jmen, a proto se podíváme na naše parky z tohoto úhlu pohledu. Většina z nich nese označení „sady“. Dnes toto slovo vnímáme spíše jako výraz pro ovocné zahrady, ale ještě nedávno znamenalo též označení pro plochu osazenou okrasnými stromy. Nejvýznamnějšími „sady“ v Příbrami jsou **Jiráskovy sady**.



Dnes se již jedná o náměstí, a je takto i chápáno v městském systému ulic. Sady byly založeny na základě rozhodnutí sekretáře

berounského krajského úřadu Volfganga Julia ze Schönau v letech 1840-41. Jejich hlavní dominantou je dodnes kaštanová alej poblíž zastávek autobusů. Sady byly zpočátku nazývány Městské, ale 2. září 1921, při příležitosti 70. narozenin spisovatele Aloise Jiráska, byly přejmenovány na Jiráskovy.

Pokračováním Jiráskových sadů je rozsáhlý park mezi ulicí Fibichovou a příbramským hřbitovem. Vznikl též zásluhou barona ze Schönau a byl mu dosud ponechán název **Městské sady**. Svě pojmenování nese park v okolí Zámečku – Ernestina. Jeho jméno je **Arnoštovy sady** a je odvozeno od křesťního jména prvního pražského arcibiskupa Arnošta I. z Pardubic (1343-1364), protože sad vznikl na místě zasypávaných příkopů a rozbořených hradeb Ernestina. Počátky Zámečku spadají právě do doby působení arcibiskupa Arnošta v Příbrami.

Dalšími příbramskými „sady“ jsou **Hrabákovy sady**. Jedná se o dnes neudržívaný lesík v okolí Svaté Hory ve směru na Sádky. Byly pojmenovány po profesoru Vysoké školy báňské Josefu Hrabákovy (1833-1921), který byl ovšem také dlouholetým předsedou Klubu českých turistů v Příbrami. Svě sady mají i Březové Hory, jedná se o nevelký prostor pod náměstím Hynka Kličky, který je nazván **Jarolímkovy sady**. Jméno tento parčík získal podle horního rady Jiljího Jarolímkova (1836-1886), který proslul péčí o sociální postavení příbramských horníků.

Všechna příbramská zeleň se však neoznačuje pouze slovem „sady“. Tak např. skutečný sad ve stráni pod Svatou Horou, je příbramskými vytrvale nazýván **Višňovka**, ačkoliv tam rostou pouze třešně. Některé parky zatím svá jména nemají, např. velký park mezi gymnáziem, divadlem a plavečským bazénem nese zatím ani lidové pojmenování. Komenského náměstí je vlastně také parkem, ale v jeho označení dostalo přednost slovo náměstí. Některé parky či lesíky se nazývají stejně jako samotná lokalita (např. Jánský vršek), a proto jim není třeba na tomto místě věnovat pozornost.

Závěrem dnešního výkladu se zmíním o nejzajímavějším jménu parčíku u nás, totiž o lesíku **Koráb** na Březových Horách, poblíž prokopského kostelíka. Slovo Koráb většinou znamená loď, ale má několik dalších výkladů. Jméno lesíka by mohlo být odvozeno od tvaru, to znamená, že mohl někomu připomínat velkou loď, nicméně v lesnické mluvě je slovo koráb používáno pro vykotlaný strom. Koráb pak znamená také výraz pro suchou kůru. Obojí se může vztahovat k lesu, který mohl být suchý, plný špatných, tj. vykotlaných stromů. Tomu by i napovídalo lidové pořekadlo „přijít na koráb“, což znamená zchudnout, octnout se na mizině. Nejspíše lze tedy hledat význam názvu lesíka Koráb v označení špatného, tedy hospodářsky těžko využitelného lesa.

Daniel Doležal

Krátce z tiskovek na radnici

Starosta Ivan Fuksa se společně s dalšími osmi starosty českých měst setkal s evropským komisařem Ralphem ohledně možnosti dotací na rekonstrukci čistícího odpadních vod. Evropská unie opět změnila zadávací formuláře, takže je opět nutné naže žádosti přepřarovat. Místostarosta Ivan Šedivý, který se jednání také zúčastnil, je v tomto směru optimistou: „**Věřím, že do konce letošního roku kope!**“

Konference nazvané Zbožné putování v evropské kultuře, kterou zorganizoval PhDr. Daniel Doležal ze Státního okresního archivu, se zúčastnilo přes 200 hostů z různých evropských měst. Svého zástupce tedy například měla i pařížská Sorbona. „**Poutnictví je téma, které k Příbrami neodmyslitelně patří,**“ řekl starosta Ivan Fuksa, který tuto událost velice ocenil.

V rámci pravidelných ročních setkání v Hornickému muzeu Příbram byla dohodnuta celá řada některých drobných úprav na Březových Horách.

Do sídla firmy mateřské firmy Aqua Příbram francouzské Veolia Water v Paříži odjeli zástupci Svazku obcí pro vodovody a kanalizace a zastupitel města Příbram. Na místě se mohli přesvědčit, jak tato firma funguje, podívali se na úpravnu vody 21. století Méry – Súr – Oise – Plant, kterou vybudoval tamější svazek obcí, jehož členy je 140 obcí v okolí Paříže.

Dopravní inspektorát souhlasí s vybudováním kruhového objezdu na náměstí TGM. Stavba by tedy měla být co nejdříve realizována, a tak bude vyřešen další dopravní zádrhel ve městě. Zároveň by mohl být vyřešen i problém autobusových zastávek. Původně plánovaná zastávka u Uranu, která byla technicky i dopravně obtížně řešitelná, by mohla vzniknout z jednoho jízdního pruhu u současných vývšek, a v opačném směru by se mohla vrátit zastávka ke kostelu sv. Jakuba - obě bez velkých finančních nákladů.

„**Příbramský divadelní soubor se vysoce profesionalizuje a herecké obsazení je naprosto špičkové,**“ těmito slovy popsal starosta Fuksa současný stav v Divadle Příbram. Dále uvedl, že zásluhou uměleckého šéfa Františka Mišky bylo na cestě za kvalitním divadlem hodně uděláno. „**Jsmo ale zatím jen na polovině cesty. Velké rezervy jsou například v propagaci, jednodušší dostupnosti lístků na jednotlivá představení.**“ Již od září by měl být zaveden prodej lístků přes internet na třech místech ve městě. Zrušen by měl

být zcela nečitelný a nezajímavý plakát předplatitělem a bude nahrazen rubrikou v měsíčním zpravodaji radnice Kahan. „**Program se tak dostane nejen osmi stům předplatitěli, ale všem příbramským občanům přímo do schránky. Současná propagace je skutečně hrůzná,**“ doplnil starosta.

Sobecké zájmy některých příbramských občanů poškodily dobré jméno města, tak se dá stručně charakterizovat závěr cesty představitelů radnice na universitu do Českých Budějovic, kam přijeli připravit memorandum o zřízení denního studia v Příbrami k podpisu. Na Jihočeské universitě je ale čekalo překvapení. Na rekto-



V objektu 4. ZŠ probíhají stavební úpravy.

na 10 korun. Na náměstí TGM a u budovy bývalého ředitelství Rudných dolů bude parkovací místo stát dvojnásobek. Příbramská radnice chystá prodloužení další větve páteřní cyklotrasy. Realizována bude ještě letos, a to od viaduktu do Brodu, dále do Lešetic a po dokončení komunikace do tábora Vojna povede až sem. Cyklotrasy po městě jsou zatím dlouhé 4 km. Po dokončení tohoto plánovaného úseku se tato délka zdvojnásobí.

Výběrové řízení na agentury, které budou zajišťovat specializované trhy, například ovocný, květinový, keramický, ale i pivní či věcí, se chystá vyhlásit radnice asi v září. Zpracování návrhu je úkolem odboru kultury, sportu a informačních služeb.

jeden velký společný prostor, celou řadu menších a k dispozici budou mít venkovní prostor, kde je možné v klidu posedět. Od příštího roku tyto organizace již tedy nebudou dostávat finanční prostředky na úhradu nájemného a podobně, ale peníze budou moci použít pouze na úhradu pomůcek pro postižené. „**Prostory chystáme i pro příbramské spolky. Ty by měly najít území v Zámečku - Ernestinu,**“ informoval starosta.

Nový zákon stanoví, že na každé vypsání výběrové řízení musí být jmenovaná nová komise. Z třiceti procent musí být tvořena odborníky, zbytek jsou členové zastupitelstva a zástupci různých politických stran.

Město Příbram se stalo členem Sdružení národních sítí zdravých měst ČR.

Příbramské základní školy obdrží soubor vyhlášek vydaných městským úřadem. Učitelé tak budou mít možnost seznámit děti se základními manticelými života ve městě.

Od 1. července dochází ke změně sazby v parkovacích a u t o m a t e c h . Dosavadní částka 5 korun, která platí v Příbrami od roku 1996, se zvyšuje

na 10 korun. Na náměstí TGM a u budovy bývalého ředitelství Rudných dolů bude parkovací místo stát dvojnásobek.

Příbramská radnice chystá prodloužení další větve páteřní cyklotrasy. Realizována bude ještě letos, a to od viaduktu do Brodu, dále do Lešetic a po dokončení komunikace do tábora Vojna povede až sem. Cyklotrasy po městě jsou zatím dlouhé 4 km. Po dokončení tohoto plánovaného úseku se tato délka zdvojnásobí.

Výběrové řízení na agentury, které budou zajišťovat specializované trhy, například ovocný, květinový, keramický, ale i pivní či věcí, se chystá vyhlásit radnice asi v září. Zpracování návrhu je úkolem odboru kultury, sportu a informačních služeb.

ČERVENCOVÉ KALENDÁRIUM

1. 7. 1861

Zahájila činnost Městská spořitelna Příbramská, první bankovní ústav v Příbrami.

3. 7. 1868

Město Příbram se stalo členem Jednoty pro dostavení chrámu sv. Víta v Praze a každoročně přispívalo finanční částkou na jeho dostavbu.

8. 7. 1954

Začala na Příbramsku povodeň, která svým rozsahem patřila k největším zdejší povodním ve 20. století.

12. 7. 1866

Do Příbrami dorazila vítězná pruská armáda a okupovala město až do 6. září.

15. 7. 1815

Narodil se v Příbrami Augustin Beer, profesor a ředitel báňské akademie.

22. 7. 1582

V Příbrami náhle vypukl mor, jemuž padlo za obět na 600 osob.

22. 7. 1939

Členové kolaborantské organizace Vlajka se pokusili vypálit příbramskou synagogu.

25. 7. 1903

Slavnostně otevřena příbramská Sokolovna, při příležitosti Sletu župy Jungmannovy.

26. 7. 1543

Cisár Ferdinand I. napomenul zástavního držitele Příbramě Volfa z Gutštejna, aby zanechal vaření piva ke škodě města. Toto napomenutí se však minulo účinkem.

26. 7. 1902

Položen základní kámen k příbramské Sokolovně.

USNESENÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA PŘÍBRAM

ZASTUPITELSTVO MĚSTA 26. 5.

ZŘÍDIL

dnem 1. 8. 2004 Městskou realitní kancelář jako organizační složku bez právní subjektivity s tím, že bude zřízeno oddělení bytového hospodářství při městské realitní kanceláři, a schválilo Zřizovací listinu Městské realitní kanceláře

SCHVÁLIL

- Memorandum – Město Příbram vs. VŠERS České Budějovice dle předloženého návrhu
- Obecně závaznou vyhlášku města Příbram č. 2/2004 – Řád veřejného pohřebiště.
- prodej těchto volných bytů:
- 1+0 v ul. Pod Čertovým pahorkem 463, č. b. 32 pí J. Noskové za 200 000,- Kč
- 1+0 v ul. Jana Drdy 487, č. b. 5 pí Z. Duškové za 380 000,- Kč
- 1+1 v Kutnohorské 83, č. b. 3 pí J. Sládkovi za 515 000,- Kč

- 1+0 v Nádražní 360, č. b. 14 p. M. Bočinskému za 325 000,- Kč
- poskytnutí bezúročných půjček ve výši 50 000,- Kč se splatností do 30. 9. 2006 Sportovní střeškové klubu Příbram na nákup vzduchové pušky Feinwerkbau P-70

RADA MĚSTA 7. 6.

SCHVÁLILA

- pronájem nebytového prostoru v ul.

Legionářů 422 (býv. masna) pro p. M. Markoviče na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou za cenu 700,- Kč/m²/rok (základní nájemné) povýšenou každoročně o míru inflace za účelem zřízení prodejny výrobků z kuřecího masa
- zřízení místa veřejně prospěšné práce městem Příbram pro správce hřiště Gymnázia v Příbrami VII, Komenského 402
- pořadí na výběr zhotovitele investiční akce "Rekonstrukce Simply klubu na bytové jednotky, Čs. armády 4, Příbram IV: 1) STAVOMO Příbram

s tím, že do 14 dnů firma předloží v souladu se zákonem doklad zajišťující kvalitu provedených prací, 2) ALVA Příbram, s. r. o., 3) KOMPAKT Příbram, s. r. o.

JMENOVALA

- Ing. Jiřího Chlumeckého členem komise RM pro životní prostředí a ekologii
- koordinátorem komise RM pro výchovu a vzdělávání Mgr. Jaroslava Kopeckého, vedoucího OŠ

Představujeme rozpočet: Kapitola 715

Kapitola 715 - Zdravotnictví

Celkové náklady kapitoly 715 – zdravotnictví činí 6 677 000,- Kč. Jedná se o finanční prostředky výdajů – tj. na provoz zařízení řízených touto kapitolou. Jedná se o tyto organizace:

Městské jesle s celkovým rozpočtem na pro-



voz ve výši 4 640 000,-Kč, **Záchytná stanice** s rozpočtem na provoz ve výši 1 537 000,- Kč, rozpočet **grantů** v celkové výši 500 000,- Kč. Dále je na kapitole 715 – zdravotnictví rozpočet příjmů ve výši 260 000,- Kč. Tyto finanční prostředky se týkají příjmů – tj. vybrané (uhrazené) finanční prostředky z těchto organizací: městské jesle - stravné děti ve výši 130 000,- Kč, městské jesle - stravné dospělí, zaměstnanců ve výši 46 000,- Kč, městské jesle - příspěvek na provoz ve výši 50 000,- Kč. Dále se jedná o poplatky od zachycených (tj. poplatky za pobyt na záchytné stanici) ve výši 30 000,- Kč. Dále rozpočet ve výši 4 000,- Kč, který je za prodej receptů a žádanek návykových látek a léčiv dle zákona č. 79/1997 Sb., zákona č. 167/1998 Sb.).

Městské jesle - Bratří Čapků 277, vedoucí sestra Bc. Jitka Šnypsová
Jedná se zařízení bez právní subjektivity, které zajišťuje ve spolupráci s odborem sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Příbram provoz městských jeslí. Tato organizace v roce 2004 hospodaří s rozpočtem ve výši 4 640 000,- Kč (výdaje). Z toho: Mzdové prostředky, pojištění a odvody 4 032 500,- Kč, potraviny 260 000,- Kč, ostatní (oděvy a ochranné pomůcky, telefon, učební pomůcky, drobný materiál a služby atd.) 347 500,- Kč, služby (vodné, stočné, elektrická energie, teplo, plyn) opravy, údržba, nákup strojů a přístrojů - zajišťuje kapitola 720 – odbor správy budov. Na tyto položky byly vyčleněny z rozpočtu města Příbram na rok 2004 finanční prostředky ve výši 1 078 000,- Kč. Toto zařízení se člení do tří oddělení: Jeslové oddělení pro děti do 4 let věku, I. rehabilitační oddělení pro děti se zdravotním handicapem do 7 let věku, II. rehabilitační oddělení pro děti se zdravotním handicapem do 15 let věku. Městské jesle poskytují možnost umístění dětí na denní pobyt. U dětí se zdravotním handicapem, omezením nebo kombinovanými vadami, není-li matka dítěte nebo jiná osoba pobírající z důvodu celodenní péče o dítě některou ze státních dávek v pracovním poměru, činí v souladu s platnými právními předpisy max. 4 hodiny denně. Dále je možné zajistit ambulanci péče (speciálně pedagogickou a fyzioterapeut-

ickou) i pro děti z jiných zařízení, úzce spolupracuje s pedagogicko - psychologickou poradnou v Příbrami (možnost pedagogicko - psychologického vyšetření, individuální projekty spolu s materskými školami). U dětí s handicapem je možnost individuální rehabilitace (Vojtova metoda, míčkováni aj.), logopedická péče, individuální speciálně pedagogická péče (celkový psychomotorický vývoj dětí), začleňování prvků arteterapie (práce s hlinou), muzikoterapie do výchovného programu. Toto zařízení spolupracuje s oddělením sociálně právní ochrany dětí, s pediatrií, odbornými lékaři, s občanskými sdruženími a Speciálně poradenským centrem při

Jedná se o zařízení s přímým řízením vedoucího odboru sociálních věcí a zdravotnictví. Provoz zařízení zajišťují čtyři zaměstnanci, tzv. pomocní zdravotničtí pracovníci, vždy po dvou pracovnících na směnu, kteří pečují o osoby po požití alkoholu a jiných návykových látek. Provozní doba záchytné stanice je zajištěna po celý rok v nočních hodinách od 20 do 8 hod., sedm dní v týdnu. V případě konání odpoledních akcí, např. fotbalové utkání, je zajištěn provoz pracovníky na dohody o pracovní činnosti nebo pohotovostní službou. Dále v případě potřeby je zajištěno telefonické spojení s noční lékařskou pohotovostí. V této době je zajištěn provoz ve spolupráci s Policií ČR a Městskou policií Příbram. V případě přenocování na záchytné stanici je k dispozici kapacita 7 lůžek. Pro takzvané zachycené osoby je poplatek za přenocování 500,- Kč. Cílem



Jedličkově ústavu v Praze, Střediskem rané péče v Praze. Děti ze stacionáře se zúčastňují společenských akcí s dětmi z jeslí a dětmi z jiných zařízení (Den dětí, Mikulášská besídka, společná návštěva divadla, ZOO, Karneval apod.). Konzultací s učiteli a vytváření individuálních vzdělávacích plánů jsou vytvořeny podmínky pro začleňování dětí s postižením do běžných mateřských škol a základních škol a speciálních škol nebo jiných školských účelových zařízení. Naši snahou je rozšířit nabídku na možnost pravidelné docházky speciálního pedagoga a rehabilitační sestry do rodin s těžce postiženými dětmi.

Záchytná stanice, Na Příkopě 102
Záchytná stanice je provoz, který je přímo řízen odborem sociálních věcí a zdravotnictví. Tato organizace hospodaří s rozpočtem ve výši 1 537 000,- Kč (výdaje). Z toho: mzdové prostředky, pojištění a odvody činí 1 469 300,- Kč, ostatní (oděvy a ochranné pomůcky, telefon, drobný materiál a služby atd.) 67 700,- Kč, služby (vodné, stočné, elektrická energie, plyn) opravy, údržba - zajišťuje kapitola 720 – odbor správy budov. Na tyto položky byly vyčleněny z rozpočtu města Příbram na rok 2004 finanční prostředky ve výši 151 000,- Kč.

tohoto zařízení je ochrana života a zdraví občanů, jakož i zajištění veřejného pořádku na území města a přilehlých obcí. Osoby (tzv. klienti) přicházejí z lokalit ve městě Příbram, okolních obcí, ale i z kraje. V případě naplnění kapacity lůžek, jsou přijímány osoby i mimo kraj. Takzvaný klient je přijímán po vyšetření lékaře, který vyloučí zdravotní komplikace. Na základě písemné zprávy jsou osoby pod vlivem alkoholu a jiných návykových látek umístěny v našem zařízení. V případě, že se jedná o osobu hledanou pro spáchání trestného činu, je nejen dopravena do zařízení, ale i předána zpět Policii ČR.

Po znovuoobnovení krajských úřadů poskytuje Krajský úřad Středočeského kraje v Praze příspěvek na provoz tohoto zařízení a tím pomáhá zajistit chod záchytné stanice v daném roce. Příjmy záchytné stanice jsou poplatky od osob (klientů), kteří tzv. přenocovali na záchytné stanici. Vzhledem k tomu, že se většinou jedná o osoby na životním minimu, je vymáhání těchto poplatků velmi obtížné. Proto jsme rádi, když na udržení chodu zařízení přispívá kraj. Dalšími příjmy jsou poplatky za prodej receptů a žádanek návykových látek a léčiv dle zákona č. 79/1997 Sb., zákona 167/1998 Sb. Vedení této agendy převzalo město Příbram s ukončením činnosti okresních úřadů k 1. 1. 2003.

Tisková zpráva Oblastní nemocnice Příbram, a. s.

Vážené příbramské občane, dovoluji mi opět Vás informovat o probíhajících změnách v naší oblastní nemocnici. V současné době naplno probíhají změny v rámci konsolidačního projektu, který již konkrétně stanovil harmonogram pro etapu 0. Tato etapa bude ukončena do konce tohoto roku, kdy budou odstraněny veškeré duplicitní provozy, provedeny zásadní rekonstrukční úpravy vedoucí k odstartování etapy I - dostavby jihovýchodního křídla budovy D v areálu I a vybudována některá specializovaná centra. Konsolidační projekt byl projednán v celém svém rozsahu na valné hromadě Oblastní nemocnice Příbram, a. s., kde za účasti hejtmana Středočeského kraje ing. Petra Bendla proběhla také tisková konference, kde byli o záměrech akcíové společnosti seznámeni i zástupci tisku. Valná hromada pověřila představenstvo a management nemocnice, aby pokračoval v zahájených konsolidačních krocích a do konce srpna připravil projekt a ekonomický rozbor dostavby

jihovýchodního křídla, tj., aby mohla být dostavba zahájena již v roce 2005. Po realizované rekonstrukci 3. a 4. patra chirurgického oddělení byla zahájena rekonstrukce operačních sálů v areálu I. Tato byla úspěšně dokončena na konci června. Při této rekonstrukci proběhly lokální úpravy v prostorách operačních sálů a modernizace vedení medicínských plynů. V přímé návaznosti na dokončené rekonstrukce operačních sálů byla zahájena rekonstrukce oddělení ARO v areálu I. Zde se budeme zabývat zejména modernizací monitorovacího systému a izolované el. soustavy. Provedeme další investice do nového přístrojového vybavení. Společně s konsolidačními kroky připravujeme i stabilizaci odborných center. Prvním z nich je připravované gastrocentrum v areálu I. Dále stabilizujeme onkologické centrum, které je situováno do areálu II. Dalšími připravovanými kroky konsolidačního projektu jsou rekonstrukce interní JIP areálu I

a rekonstrukce dětské chirurgie. Dokončení rekonstrukce dětské chirurgie je inicializačním prvkem pro úspěšné zahájení dostavby jihovýchodního křídla. Vážený spoluobčan, právě v důsledku těchto konsolidačních procesů dochází ke změnám dispozic některých oddělení a dokonce jejich přemístění v rámci areálů naší nemocnice. Z tohoto důvodu bych Vás chtěl v příštím mém příspěvku informovat o stabilizovaných změnách uspořádání jednotlivých oddělení v obou areálech nemocnice. Zároveň Vám děkuji za pochopení při všech těch změnách, kterými procházíme. Věřím, že jdeme cestou ke kvalitivnímu zdravotnickému zařízení, které bude v dohledné době odpovídat nejen nárokům Evropské unie, ale především nárokům Vás – občanů Příbramska. S pozdravem

Mgr. Roman Boček
ředitel Oblastní nemocnice Příbram, a. s.

Omezení provozu MHD a příměstských autobusů

Městský úřad Příbram, odbor dopravy, oznamuje, že z důvodu konání cyklistického závodu „Světový pohár profesionálních cyklistů“, pořádaného Cyklo klubem Příbram bude omezen provoz MHD a příměstských linkových autobusů a to:

- dne 14. 8. 2004 (sobota) od 13.30 do 17.00 hodin bude vynechána autobusová zastávka v Jiráskových sadech obousměrně a přemístěna do ulice Jinecké na autobusovou zastávku „Fibichova“
- dne 15. 8. 2004 (neděle) od 12.00 do 14.00 hodin bude zastaven provoz linek MHD 1, 2, 12 na trase projíždějící Jiráskovými sady. Budou vynechány autobusové zastávky Nová Hospoda, Sevastopolské nám., Horymír, Balbínova, Jiráskovy sady, Horejší Obora, Čs.armády a Skalka (ul. Milínská) pro MHD a příměstské linkové autobusy. Příměstské linkové autobusy budou vedeny po objíždné trase s náhradní autobusovou zastávkou na autobusovém nádraží, stanovišti č. 23.

Zdeněk Škaloud
vedoucí odboru dopravy

Frankofonní klub Příbram

je občanské sdružení, jehož cílem je rozšiřovat francouzský jazyk v Příbrami a ve Středních Čechách a sdružovat občany, kteří chtějí svými vědomostmi přispívat k rozvoji, znalostem a zájmu o francouzskou kulturu, k poznání Francie a přispívat k porozumění obou zemí. Frankofonní klub působí v Příbrami od roku 1999. V současné době sdružuje přibližně 50 členů. Jeho sídlo je v budově Knihovny Jana Drdy, nám. T. G. Masaryka 156, 261 01 Příbram I, tel.: 318 626 486, fax: 318 628 179, e-mail: cizkova@kjd.pb.cz. Kontaktní osobou je Mgr. Naděžda Čížková, předsedkyně klubu. Informace o klubu a jeho aktivitách jsou zveřejňovány na internetových stránkách Knihovny Jana Drdy: <http://www.kjd.pb.cz/zajmova> činnost frankofonní klub. php Členem klubu se může stát kdokoli, kdo o jeho práci projeví zájem a splní podmínky určené stanovami. Konkrétní náplní činnosti klubu je pořádání výstav, koncertů, besed, půjčování knih a audiovizuálních materiálů a organizování výukových kurzů francouzštiny. V rámci spolupráce s francouzskými partnery organizuje výměnné návštěvy, studijní pobyty a exkurze do různých částí Francie. V této oblasti úzce spolupracuje s městem Příbram a příbramskými středními školami. Knihovna je nejen sídlem klubu, ale zajišťuje pro něj též půjčování francouzských knih, pro kulturní pořady klubu propůjčuje společenský sál atd. Dlouhodobě klub spolupracuje též s Q-klubem AMAVET v Příbrami. Již po 3 roky zde probíhají kurzy francouzštiny pro veřejnost, je zde instalována výstava Historie francouzského komiksu, společně byl uspořádán koncert francouzské kapely Les dièses: K doplnění výuky francouzštiny jak v kurzech pro veřejnost, tak i ve spolupracujících školách působil letos v Příbrami rodilý Francouz, student oboru Výuka francouzštiny pro cizince z Brestu. Stáž se podařilo zorganizovat ve spolupráci s dalším významným partnerem Frankofonního klubu, kterým je Francouzský institut v Praze a Alliances Françaises v České republice. Na letošní podzim plánuje klub vypsání dalšího kurzu francouzštiny pro veřejnost. K obohacení kulturní nabídky pak chystá Francouzsko – české dny, s jejichž programem seznámí veřejnost v průběhu září.

NEJLÉPE UPRAVENÁ PŘEDZAHŘÁDKA

Město Příbram vyhláší 0. ročník soutěže
NEJLÉPE UPRAVENÁ PŘEDZAHŘÁDKA
ve městě Příbram

Návrhy by měly obsahovat:

- 1) umístění předzahrádky (ulice, č. p. domu)
- 2) jednoduchý popis nebo situační záznam
- 3) fotografie
- 4) jméno, adresu a telefon navrhovatele

Návrhy mohou podávat jen osoby, které o předzahrádky pečují. **Uzávěrka soutěže: 30. 9. 2004**

Přihlášky do soutěže zasílejte na adresu: Městský úřad Příbram, odbor životního prostředí, Tyršova 108, Příbram I, 261 19 e-mail: ozp@prijram-city.cz Hodnotitelská komise vybere vítěze, kteří obdrží zahrádkářské potřeby. Více informací najdete na www.prijram-city.cz, odbor životního prostředí, nebo na tel. 318 402 278. Návrhy se nevracejí a slouží k archivaci pro potřeby města.

FOTOKRONIKA



S P. Josefem Břicháčkem se rozloučili věřící z celé republiky.



Součástí návštěvy v Hoornu byla prohlídka přístavu.



Na jednání zastupitelstva města 30. 6. 2004 předal starosta p. Janu Cákovi a p. Františku Nekolnému Pamětní list města.



Filatelisté připravili národní výstavu poštovních známek.



V rámci oslav 115. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Březové Hory byli oceněni zasloužilí členové.



V Galerii F. Drtikola je instalována velice pěkná výstava „Obrázky z peněženky“. Potrvá do 18. 7. 2004.



Součástí oslav 625. výročí založení Orlova bylo i znovuvysvěcení místní kapličky.



Pietní vzpomínka u příležitosti 55. výročí úmrtí generála Heliodora Píky připravili příslušníci VSR ve spolupráci s Muzeem III. odboje. Akce se konala dne 21. června v Zámečku - Ernestinu.



Tradice oslav Prokopské pouti měla letos již 15. výročí.